



难忘如月湖湿地公园之旅

桓台县实验学校五年级六班 董丁梨

“呜……”随着一声汽车发动机的声音,开始了我的齐鲁晚报小记者之旅。

“锄禾日当午,汗滴禾下土,谁知盘中餐,粒粒皆辛苦”。我们在旅途中来到了一个乡间小路上,这里有成片的麦地。它们有的呈金黄色,好像向别人炫耀自己的“功劳”,有的半黄半绿,好像是一个青春期的少年在无忧无虑地生活,还有的全身绿色,它们好像一个婴儿,含苞待放。途中,我们还看见了许多山,它们高大秀丽,连绵不断。

经过了两小时的旅行,我们终于来到了如月湖湿地公园。首先映入眼帘的是如月湖,如月湖清波荡漾,清澈见底,湖面上有许多白天鹅、黑天鹅,湖底下,则是成群结队的鱼儿。走过月亮桥,我们又来到了齐天大圣的领地——花果山。这里虽然没有“齐天大圣”,但是可爱灵敏的猕猴也是一大看点,它们有时互相挠痒,有时互相捶背,但有时它们也因为一点食物打的不可开交。

然后我们又来到了中国艺术

家林,这里有梨园、银杏园、杜仲园和山楂园。

在国宝大熊猫馆,我们看到了两只可爱的熊猫,一只名叫双儿,另一只名叫珍大。我们进馆之前都很兴奋,想迫不及待地看到熊猫。一进去我们就看见一只熊猫在睡午觉,它侧躺在工作人员为它搭建的“床”上,时不时还换一个姿势睡,但两只熊猫长得太像,我也不知道它们谁是珍大,谁是双儿。我们来的正是时候,恰好赶上饲养员给熊猫喂食。它本来

在它的房间里,但它禁不住苹果的诱惑,饲养员用竹竿插苹果引熊猫出来,这只熊猫则在后面追,看它那笨拙的走相,不禁让人哈哈大笑。一直到我们离开,另一只憨态可掬的大熊猫还一直在它那甜美的梦乡里“游荡”。

后来,我们又参观了艰苦奋斗纪念馆和森林之歌雕塑广场。

吃完午饭后,我们坐车又经过那座迷人的山和那片融入农民心血的麦地,回到了我们幸福的港湾,结束了我们的快乐之旅。

快乐的儿童节

临淄金茵小学 许学昊

我们迎来了六月,六月的第一天是我们最快乐的日子——六一儿童节。我盼望已久的齐鲁晚报小记者团也终于要出发了。

这次的小记者团有20多人,我们坐车走了一段时间,经过一条长长的隧道,隧道里面有好多灯,很亮。大家都纷纷赞叹,工人叔叔真厉害呀,能修出这么长的隧道。

过了大约一个小时我们到了如月湖湿地公园。虽然走得路都是上下坡,曲曲折折,但并不影响我对公园的喜悦。

我们先来到了国宝大熊猫馆参观,里面有两只大熊猫,一只叫双儿,一只叫珍大,他们长着胖胖的身体,肥肥的四肢,毛茸茸的耳朵,身上还披着一件黑白相间的衣服。珍大在吃苹果和竹笋,双儿在睡觉,我想双儿昨天晚上肯定是熬夜了,要不怎么会有那么大的黑眼圈呢,他们真的很讨人喜欢。

看完国宝,我们来到了花果山。花果山里到处都是大大小小的猴子,他们有的在吃东西,有的在追来追去,还有的在互相挠痒,它们在一起生活地非常融洽。

不知不觉就到了中午,吃完午饭我们便离开了花果山。在回家的路上,我和车上的小朋友们玩起了成语接龙,玩得非常开心。

今天既快乐,又让我难忘,我盼望着下一次小记者团活动的到来。

“六一”原山游

祥瑞园小学三年级 吕婧涵

六一儿童节这一天,我们齐鲁晚报小记者到原山景区如月湖湿地公园采风。

我们7:50准时出发,经过两个小时的乘车,我们终于来到了原山脚下,在老师的引导下,我们来到湖边看鸭子,我们还一人抓了一把鱼食,鱼食臭臭的,小小的,扔到水里不一会儿就有鱼儿游过来吃。我们继续向前走,不久来到了花果山,花果山里猕猴可真多呀!但它们的姿势却不一样,有的趴在石头上睡觉,有的磕头一样的跪在地上,还有的抓着树枝荡秋千。

我们继续前进,又来到了熊猫馆,熊猫馆里有两只熊猫,一只叫珍大,另一只叫双儿,珍大是哥哥,双儿是弟弟,哥哥具有照顾弟弟的本事,弟弟的性格看起来是温柔的,再向前走,就来到艰苦奋斗纪念馆,里边有过去的电话、电视、磨等。

参观完纪念馆,就到中午了,午饭后我们准备返程。愉快的一天就这样过去了。



齐鲁晚报小记者们在熊猫馆外,与人扮演的大熊猫合影。本报记者 姜文洁 摄

有意义的六一儿童节

临淄实验小学二年级六班 张皓程

六一儿童节这天,我报名参加了齐鲁晚报小记者活动。我们坐着公交车去如月湖公园采风。

在路上我看见一座座山连在一起,像是高低起伏的波浪一样,非常壮观,山上那一棵棵又粗又壮的参天大树,给人们带来了清新的空气和舒畅的心情。

大熊猫是国家一级保护动物,我给大家说一说它的长相吧。大熊猫全身黑白分明,那大而圆的脑袋,短而粗的脖子是白色的,那呈八字形的黑眼圈,里面有一

双黑黑的小眼睛,是它最可爱的地方,短短的尾巴和小小的耳朵,还有那肥胖的身体都是黑色的。

大熊猫喜欢吃苹果和竹笋,熊猫吃苹果的时候,跟人差不多,饲养员给他吃苹果的时候,先用苹果把它引到一边来,饲养员用竹竿插住苹果,熊猫站起来,用双手拿住苹果,然后捧在手里,一口一口地咬着吃,另一只大熊猫在凉亭上呼呼睡觉。

我觉得这个六一儿童节非常有意义。

第一次当小记者

淄川外国语学校 张靖宜

6月1日早晨,我早早地起床了,拉开窗帘一看,“哇!”天上的云这么白,瞧,还有几朵云像大熊猫呢。说到大熊猫,我猛地想起今天要跟着齐鲁晚报小记者团,一起去如月湖湿地公园看大熊猫呢。随着汽车的滴滴声,我们来到了如月湖湿地公园。

一进大门我们就看到了波光粼粼的如月湖,湖面上黑天鹅和白天鹅游来游去,远远望去,就如黑马王子和白雪公主一样。“呼呼,呼呼”接着我们气喘吁吁

地爬到了猕猴区,听导游说这些猴子十分厉害。又往上走了一段路,我们便来拜访大熊猫“双儿”和“珍大”,一进门我们首先看到了双儿,只见双儿在木架上懒洋洋地睡觉,憨态可掬,接着映入我们眼帘的是珍大,饲养员正在给珍大喂苹果呢。饲养员把珍大引到大家都可以看到的地方,让它站立,坐下,表现好就给它好吃的。

这一天是我人生中第一次当小记者,第一次见到大熊猫。

两只大熊猫太让人难忘了

张店西六路小学 张芮荣

6月1日是我当齐鲁晚报小记者的第一天。我们小记者团去原山景区如月湖湿地公园采访,这还是我第一次不让家长陪着出远门。

我们坐了近两个小时的车才到达目的地,虽然很累但我们都很期待见到大熊猫。

我们先参观了如月湖,讲解员阿姨说,因为它的湖水很清很纯净,像天上的月亮,所以叫如月湖。

之后,我们在讲解员阿姨的带领下参观了猕猴馆。小猕猴很可爱,它们有些被关在笼子里,有些被绳子拴着。被拴着的是比较难驯服的猴子,关在笼子里的是猴王。只有一只既不被绳子拴着也没有被关在笼子里,因为它已经被饲养员叔叔驯服了,不轻

易伤人。

接着我们又参观了熊猫馆,阿姨说两只雄性的熊猫,进入熊猫馆我们却只看见了一只熊猫,另一只在哪呢?原来它躲在自己的小屋内不肯出来,我们只好拍在室外的那只熊猫。正当这时,那只室内的熊猫出来了,我们赶紧跑过去争着给它拍照。饲养员叔叔用一根竹竿插着苹果来喂它。它竟然站起来了,它仰起头用前爪去抓苹果,没想到它竟然抓住了!它把苹果扔到地下用嘴去啃,结果怎么也啃不到,它只好又用前爪抓起苹果来啃。

出了熊猫馆我才看到旁边的牌子上有它们的简介,原来它们是亲兄弟,睡觉的那只叫双儿,它比较胆小害羞;吃苹果的那只叫珍



大熊猫正在吃苹果。张芮荣 摄

大。珍大比较大胆,喜欢和人接触。

另一个简介上说熊猫只有中国有。熊猫在竹林里发现的的大概只有一千多只,除了黑白色的熊

猫还发现了棕色和白色的熊猫。今天的参观太让人难忘了,让我度过了一个有意义的“六一”儿童节,我会永远记住这一天的。

齐鲁晚报小记者
继续招募

齐鲁晚报小记者继续招募,我们今后将利用节假日,开展各种社会实践活动,让小记者走出校园,开拓视野,有机会与社会各界名人接触,为小记者提供锻炼口才,培养胆识的实践机会。每名小记者都有机会在本报《学周刊》上刊登自己的作品。报名电话:2272168 13287881656(谭女士)